

慈心一日捐募集 1204 万元

困难大学新生可申请救助

本报聊城 8 月 17 日讯

(记者 邹俊美) 记者从聊城市慈善总会获悉,今年慈心一日捐进入收尾阶段,截至 17 日上午,聊城市直募集善款 456 万元,全市捐款总数达 1204 万元。从 8 月 15 日起,困难家庭大学新生可申请救助。

在聊城市慈善总会张贴的爱心捐款公示表上,所有单位捐款明细都写在上面。慈善总会工作人员介

绍,截至 8 月 17 日,全市已接收爱心捐款 1204 万元,其中市直捐款 456 万元,东昌府区捐款 80 万元,临清市捐款 102 万元,冠县捐款 90 万元,阳谷捐款 126 万元,东阿捐款 30 万元,茌平捐款 180 万元,高唐捐款 66 万元。

慈善总会工作人员介绍,慈心一日捐已接近尾声,180 多家单位和企业捐款,8 月底结束。今年的募集

的善款比往年多,所有善款都将用于救助。

聊城慈善总会开展“心系寒门学子,奉献真挚爱心”救助困难家庭高考新生活动,8 月 15 日起接受救助申请,全市低保边缘家庭及中央省属驻聊单位困难家庭本科大学新生;家庭成员患有重大疾病或发生重大变故的特困家庭大学本科新生;同等条件下烈军属子女、孤儿、单亲或

残疾子女优先。

符合条件的大学新生须本人提出书面申请,由父母所在单位对其家庭状况进行调查,属实者填写《聊城市 2011 年救助特困高考新生申请表》,在规定时间将高中毕业证、考生身份证件、大学录取通知书复印件报其父母所在单位,经筛选把关后于 8 月 22 日前报至慈善总会办公室。

好心人要资助福娃读完大学

小冉冉不幸患有脑瘫,幸运实现上学愿望



17 日,李冉冉和幼儿园的小朋友们一起玩玩具。本报记者 邹俊美 摄

本报聊城 8 月 17 日讯

(记者 邹俊美) 17 日,聊城社会福利院爱心妈妈推着福娃李冉冉“走”进幼儿园。7 月,在好心人帮助下,李冉冉实现了上学的心愿。

17 日早上,李冉冉背上好心人给他买的书包,坐上轮椅,爱心妈妈推着他去上学。“冉冉要上学去啦,好好学习!”一个大爷说。李冉冉

脸上露出笑容说:“嗯,俺要去上学了,俺会好好学习的。”

李冉冉今年 8 岁,患有脑瘫,一直没法走路,3 岁时遭遗弃后来到福利院。由于下肢瘫痪,他一直不能像别的小朋友一样去上学。爱心妈妈说,李冉冉很聪明,也很好学,经常学习识字,一直很想上学。7 月,一位好心人知道后,决定资助他,会

一直承担他的学费,直至他大学毕业,但这位好心人不愿透露姓名。

“他很聪明,学东西很快,有一次我讲课时说错一个数字,他都能看出来,好好培养一定能自食其力。”幼儿园老师说,李冉冉非常适应学校生活,小朋友们也经常帮助他。

福利院相关负责人介

绍,福利院里的孩子多数

有先天性疾病,不同程度的脑瘫儿约占一半。除脑瘫患儿,其他孩子多能找到收养人,这些脑瘫的孩子,虽然多数智力正常,但没有更好的去处,教育成了大难题。

目前福利院还有一个学龄脑瘫儿,一直没去上学。这位负责人希望其他好心人伸出援手,帮这个孩子上学。

放火烧鸡棚获刑一年

本报聊城 8 月 17 日讯

(记者 潘跃全 通讯员 王慧娟) 近日,莘县人民法院对一起故意烧毁他人鸡棚案再审宣判,被告人耿某和刘某因故意毁坏他人鸡棚,犯故意毁坏财物罪,分别被判处有期徒刑一年,缓刑两年。

莘县法院审理查明,2010 年 3 月,因家庭琐事,被告人刘某和被害人产生矛盾,妻弟耿某听说此事后说,“想法揍他一顿。”2010 年 3 月 12 日晚,耿某来到张鲁镇北刘庄村的姐夫刘某家,打电话给被害人:“咱仨找个地方说说这事。”被害人没来,耿某便建议“把他家鸡棚烧了!”刘某点头同意。

当晚,耿某和刘某骑摩托车去了被害人的鸡棚,耿某点燃鸡棚后,两人各自回家。3 月 24 日,两人因涉嫌故意毁坏财物罪被刑拘。经鉴定,被烧毁的鸡棚价值 14572 元。

2010 年 11 月 10 日,莘县法院做出一审判决:被告人耿某、刘某犯故意毁坏财物罪,分别判处有期徒刑一年,缓刑两年”的判决;撤销“被告人耿某、刘某犯故意毁坏财物罪,分别判处有期徒刑一年,缓刑两年”的判决。

莘县法院认为,被告人耿某、刘某以毁坏他人财物为目的点燃被害人的鸡棚,给被害人造成财产损失,且数额较大,犯罪事实清楚,证据充分,其行为构成故意毁坏财物罪,应以故意毁坏财物罪追究两人刑事责任。案发后两人已赔偿被害人 35000 元,取得被害人谅解,可从轻处罚。再审判决维持“被告人耿某和刘某犯故意毁坏财物罪,分别判处有期徒刑一年,缓刑两年”的判决。

莘县法院法官提示,民事纠纷在农村很常见,但过激行为可能触犯刑法,行为人可能承担刑事责任,希望大家懂法守法,遇纠纷多调节,不做过激行为。



8 月 17 日,聊城市第一届全民健身运动会篮球赛在临清体育局灯光球场举行,东昌府区、临清、高唐等 8 个代表队共 97 名运动员参加。图为茌平队对阵冠县队,茌平队以 64:28 获胜。

本报记者 李军 摄

工行聊城分行贵金属旗舰店——

贵金属理财方案全面专业

16 日开业的工商银行聊城分行贵金属旗舰店,是继泰安、烟台等地市之后成立的第 12 家旗舰店,热衷贵金属理财的水城客户可以享受到专业、全面、高效的服务。

据悉,工行聊城分行贵金属旗舰店,实行专业化经营,功能齐全,设备一流,装饰豪华,品位高尚,贵金属客户专属服务区设贵金属产品展示厅、贵金属业务受理厅、贵宾客户业务洽谈厅、客户休息厅,为客户提供一站式服务和全面贵金属理财方

案,让企业与个人投资客户深入了解工行的贵金属业务,切实提升“工银金管家”品牌形象的市场认知度。

贵金属主要包括黄金、白银、铂金、钯金等。以黄金为主的贵金属除具有商品属性外,还具有一定货币属性。由于贵金属价值相对稳定,长期以来一直被视为非常理想的避险工具。在金融风暴中,黄金抵御风险的保值功能得到了充分体现,国内外对黄金投资的热情空前高

涨。黄金也日益成为国内居民的重要金融投资渠道。

在去年的投资市场上,贵金属不愧是“悍将”。在国际市场上以美元计价的钯金全年价格涨幅达 100%,白银涨幅 82%,而投资新贵黄金的全年涨幅为 29%。尽管自今年 1 月份以来,贵金属均遭遇较大的价格调整,但是贵金属分析师预测,2011 年贵金属仍是投资市场上一道亮丽的风景线,市场潜力巨大。

在黄金投资热情日益高涨的背景下,国内的黄金市场在交易品种、交易方式、交易手段、交易价格形成等方面正与国际接轨,日益成熟。但现今黄金市场的交易规模和产品尚不能满足投资者的需求。工行聊城分行在聊城开设贵金属旗舰店,正是为了客户提供专业、全面、高效、便捷的金融服务,同时致力于为聊城经济扩大内需,拓宽投资渠道发挥重要的推进作用。

(杨淑君 张子跃 郝立虎)

